



Общество с ограниченной ответственностью «Анмез Рус»
Официальный дистрибьютер т/м "Greentest"
Адрес: г. Москва, ул. Горбунова, 2, б/ц «ГрандСетуньПлаза»
Офис в Москве: (495) 269 01 38
sales@greentest.biz
info@greentest.biz
www.greentest.biz

Коммерческое предложение

г. Москва

21.06.2016

Компания ООО «Анмез Рус» (ANMEZ Greentest) основана в 2015 году, является официальным дистрибьютором торговой марки Greentest в России. Благодаря высокому качеству измерительной техники, т/м Greentest завоевала признание пользователей не только на рынке России, но и далеко за ее пределами. Среди постоянных клиентов потребители ближнего зарубежья, стран Европы и Азии.

В разработке прибора принимали участие ведущие инженеры США, Тайвани, Китая, а также авторитетные специалисты Российских институтов Saint Petersburg State University of Aerospace Instrumentation, Military Space Academy named A.F. Mozhaiskii, Bauman Moscow State Technical University. Высокое качество устройства и точность его измерений подтверждены результатами лабораторных исследований.

Почему нам доверяют:

- ООО «Анмез Рус» – официальный дистрибьютер т/м Greentest в России.
- Приборы ANMEZ Greentest имеет сертификаты качества международного образца.
- Качество и достоверность показаний протестировано в лабораторных условиях.
- Имеем официальные представительства в г. Москва и г. Владивосток.
- Ведем прозрачную и открытую бизнес-политику.
- Заботимся о здоровье нации. Мы за здоровый образ жизни.

Миссия компании «Анмез Рус» – внедрить на российский рынок высокотехнологичное оборудование, не имеющее аналогов, дать возможность потребителю повысить качество и уровень жизни с помощью функционального бытовых приборов.

Приоритет нашей деятельности – систематическое совершенствование прибора, внедрение инновационных разработок, использование ультрасовременных методов и технологий.

С заботой о вашем здоровье

Мы не стоим на месте. Мы развиваемся и идем в ногу со временем, внедряя в жизнь инновационные решения проблем, связанных с экологией. Взаимодействуя с передовыми разработчиками, представляем современному потребителю актуальные и незаменимые в быту продукты – устройства ANMEZGreentest.

Приемлемый ценовой сегмент делает наши приборы доступными для широкого круга потребителей. Мы не устанавливаем баснословные наценки, вам не придется переплачивать посредникам и агентам – покупая устройства ANMEZ Greentest от производителя и официальных партнеров нашей компании, вы существенно экономите средства.

Наша продукция сертифицирована. В наличии есть протоколы лабораторных испытаний (например, лаборатория SGS – мировой стандарт качества).

Нитратомер Greentest. Устройство Greentest Eco



Слева нитратомер Greentest, справа устройство Greentest ECO

Наша продукция:

1. Нитратомер Greentest.

Прибор Greentest измеряет концентрацию солей, содержащиеся в анализируемых продуктах, как необходимые для жизни, так и те, которые могут нанести серьезный вред вашему здоровью. Технология Greentest помогает определить массовую концентрацию различных ионов солей, таких как хлорид- (Cl), сульфат- (SO₄), нитрат- (NO₃) и нитрит (NO₂)-ионы. Прибор откалиброван так, чтобы показывать точное количество только нитрат-ионов, которые при неправильном выращивании фруктов и овощей накапливаются в них в больших количествах, представляя опасность для Вашего здоровья.

Технические характеристики:

- Время измерения – 3 сек.
- Погрешность измерения – 10%
- Элемент питания – литий-ионный аккумулятор
- Комплект зарядки – USB провод, адаптер
- Время непрерывной работы – 6 часов
- Разрешение цветного TFT экрана – 320x240

Стоимость опт по запросу: sales@greentest.biz

Стоимость изделия в розницу (единая цена по РФ): 5500 руб.

Товар сертифицирован. 1 год гарантии.

2. Устройство Greentest ECO

Greentest ECO – прибор для экспресс-анализа содержания нитратов в свежих овощах и фруктах, а также для определения уровня радиоактивного фона и обнаружения предметов, продуктов питания, строительных материалов и других предметов, зараженных радиоактивными элементами. Из всех примесей, которые попадают через удобрения в почву, нитраты являются одними из наиболее опасных. Постоянное употребление продуктов с повышенным содержанием нитратов повышает риск заболевания рака кишечного тракта и может привести к метгемоглобинемии, диабету, болезни Альцгеймера или отравлению. Нахождение в зоне радиационной опасности или вблизи предметов с повышенным радиационным фоном может привести к неблагоприятным последствиям радиационного облучения, отмечаем, что наибольшему воздействию радиации подвергаются люди, проживающие в крупных городах, ведь

помимо естественного радиационного фона на них еще воздействуют стройматериалы, продукты питания, воздух, зараженные предметы. Постоянное превышение над естественным радиационным фоном приводит к раннему старению, ослаблению зрения и иммунной системы, чрезмерной психологической возбудимости, гипертонии и развитию аномалий у детей. Измерение радиационного фона или радиации от предметов. Прибор Greentest ECO производит измерение радиационного фона сразу же после включения прибора. Результат ионизирующего излучения выводится на экран в зависимости от его уровня и выдается рекомендация.

Стоимость опт по запросу: sales@greentest.biz

Стоимость изделия в розницу (единая цена по РФ): 7900 руб.

Товар сертифицирован. 1 год гарантии.

Отгрузка со склада в Москве.

С уважением,
Генеральный директор
ООО «Анмез Рус»
Кузнецов К.А

